

Котам пока что топать разрешается

745096

Издается
с 7 января
1922 года.

ОКТЯБРЬ
Газетно-журнальный
номер

ПН. 1 8 15 22 29
ВТ. 2 9 16 23 30
СР. 3 10 17 24 31
ЧТ. 4 11 18 25
ПТ. 5 12 19 26
СБ. 6 13 20 27
ВС. 7 14 21 28



КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
\$ 31,12 руб.
€ 40,25 руб.



190 (25641)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА



17 ОКТЯБРЯ 2012 г., СРЕДА

в Курсе дела

Шумовой эффект

Совсем скоро кузбассовцам станет легче находить общий язык с шумными соседями. Если сегодня областной закон об административных правонарушениях предусматривает наказание за нарушение тишины только ночью, с 22 до 6 часов, то уже в ближайшее время в многоквартирных домах, скорее всего, запретят шуметь и днем — под угрозой серьезных штрафов. На очередной сессии облсовета, которая состоится на следующей неделе, депутаты планируют рассмотреть этот вопрос и принять поправки к закону в окончательном чтении. Сразу же забеспокоились те, кто или недоделал, или только собирается делать дома ремонт...

Суть вопроса

— Слишком уж много обращений и жалоб на шум стало поступать к нам от граждан, — рассказывает председатель комитета по вопросам государственного устройства, местного самоуправления и правоохранительной деятельности облсовета Александр Курасов. — Мы сначала провели опрос на тему, считают ли кузбассовцы необходимым запретить проведение ремонтных работ в многоквартирных домах в выходные и нерабочие празднич-

ные дни. А после этого еще на круглом столе выслушали мнения представителей правоохранительных органов, общественности.

В итоге на следующей неделе депутаты хотят продлить время ночных запретов на шум как в домах, так и на улицах с 22 до 8 часов, а не до 6, как сейчас. А также ввести дневной запрет на нарушение спокойствия граждан. В основном он коснется жителей многоквартирных домов. В выходные и праздничные дни в квартирах категорически запрещено будет шуметь, в том числе проводить строительно-монтажные работы.

А вот в будние дни разрешат проводить ремонт в квартирах, но только с 8 до 20 часов. Отдельно в законе прописан запрет на громкий ремонт с 20 до 22 часов вечера, т.е. как раз в то самое время, когда люди возвращаются с работы и им было бы хотелось побывать в тишине. Кстати, если для проведения строительно-монтажных работ есть исключение, то для громкой музыки и других шумов его не будет.

Закон особо устанавливает запрет на «использование на повышенной громкости звукопроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, балконах, подоконниках» в любое время суток.

Здесь эти нарушения предусмотрено сначала предупреждение. Затем последует административные штрафы, которые, кстати, увеличены: на граждан — от 500 до 1000 рублей, на должностных лиц — 1–2,5 тыс. руб., на юридических лиц — от 2 до 5 тыс.

руб. Повторное совершение административного правонарушения влечет увеличение штрафа: на граждан — от 1 до 3 тыс. руб., на должностных лиц — от 3 до 10 тыс., на юрлиц — от 5 до 15 тыс. руб.

Больше дипломатии

— Безусловно, высказывались опасения насчет того, что службы участковых могут захлебнуться от обращений, — говорит Александр Курасов.

К примеру, жители тут же начнут жаловаться на ребяти-

шек, которые громко шумят за стекной или занимаются на музыкальных инструментах.

«Мы это понимаем, но от естественных шумов никуда не денешься. Зато представьте, если люди выставили колонки на подоконник и включили громко музыку. Вот здесь уже можноожаться в полиции».

Еще один сразу возникающий вопрос: как быть, если люди отмечают праздник, день рождения, например?

(Окончание на 2-й стр.)

цифра

1194

кубометра бытового мусора собрано и вывезено с берега Томи (всего очищено 98 км) в рамках экологической акции «Чистая река — чистые берега», которая проводилась в Кемеровской области и была завершена вчера.

Акция была посвящена на 70-летие области и Году охраны окружающей среды, объявленному в 2013 году в соответствии с указом президента РФ.

а-цент

Разметка преткновения

В редакцию «Кузбасса» пришло письмо за подпись «Водители Центральной подстанции скорой помощи г. Кемерово». Суть просьбы в следующем:

«Дорожники регулярно наносят двойную

сплошной линии напротив выездов с терри- тории подстанции (ул. Н.Островского, 24), что делает невозможным непосредственный выезд для оказания скорой медицинской помощи в направлении площади Пушкина... Нам приходится делать крюк для обезьяны по улице Кирова и Советскому проспекту.

Также невозможен заезд машин, возвращающихся на подстанцию со стороны Кирова. Все это ведет к увеличению начала времени оказания помощи больным, дополнительному расходу топлива.

Может быть, с вашей помощью можно будет дать описание об устранении препятствия, мешающего сотрудникам Центральной подстанции скорой медицинской помощи выполнять свои профессиональные обязанности? (Окончание на 2-й стр.)

Товар дня от «Кузбасса» Сахар-песок (весовой), 1 кг



«Чибис»
26.90 руб.



«Бегемот»
26.90 руб.



«Солнышко»
29.10 руб.



«Мария-Ра»
30.70 руб.

Цена на 16.10.12

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

качество жизни



Новая дорога на «Радугу»

Вчера, накануне Дня работников дорожного хозяйства, губернатор А.Г. Тулеев открыл после реконструкции последний участок автодороги на проспекте Шахтеров в Кемерове.

Тем самым завершен масштабный проект капитального ремонта главной дороги Рудничного района Кемерова.

На торжественном открытии А.Г. Тулеев подчеркнул, что проспект Шахтеров — это основная транспортная артерия, которая связывает район «Радугу» со всеми остальными районами города. С 2006 года ведётся активная застройка Рудничного района.

Население Рудничного района с того времени увеличилось на 13 тысяч человек. И в перспективе вырастет ещё на 16 500 человек. И всем нужно добираться в другие части города на работу и обратно. До реконструкции дорога была двухполосная в одном направлении, пропускная способность минимальная. В 2008 году на пр. Шахтеров были начаты дорожные работы. Дорожники увеличили ширину проезжей части с 7 м до 11 м, и теперь движение трёхполосное в каждую сторону. Установлено 28 светофоров, 346 светильников уличного освещения, 15 новых остановочных павильонов. Для обеспечения безопасности пешеходов на всем протяжении участка построен тротуар, который отделен от проезжей части зелёной зоной — новым газоном шириной 3,5 м. Реконструированы тротуарные пути, почти на 2,5 км продлён маркир троллейбуса № 12. В целом, отметил губернатор, вся реконструкция проспекта Шахтеров обошлась в 710 млн руб. из всех источников.

Вера СКВОРЦОВА.

Фото Федора Баранова.

антикоррупция

Выгодный подряд

Заместитель главы администрации Крапивинского района Иван Арфельев подозревается в вымогательстве и получении крупной взятки. В отношении него возбуждено уголовное дело.

По версии предварительного следствия, чиновник принял на себя выполнение выполненных работ по договору подряда коммерческим предприятием, потребовав от директора за продолжение финансирования 330 тыс. руб. После получения денег Иван Арфельев задержали с поличным сотрудниками полиции.

По словам официального представителя регионального Следственного комитета Надежды Ананьевой, сейчас решается вопрос о заключении подозреваемого под стражу. Напомним, что по требованию губернатора Амана Тулеева в рамках областной программы борьбы с коррупцией в Кузбассе продолжаются проверки должностных лиц. «Мониторинг и взяточники не место в рядах государственных и муниципальных служащих. Борьба с коррупцией будет продолжена», — подчеркнул он.

Как уже сообщалось, за последнее время в рамках реализации региональной программы по борьбе с коррупцией только из различных махинаций и финансовых нарушений отстранены от занимаемых должностей 13 глав городов и районов Кузбасса.

Владимир ДМИТРИЕВ.

официально

• Работник «Сибирского цемента» кемеровчанин Сергей Гейтры стал обладателем Кубка Европы по триатлону.

• Вчера в новокузнецкой детской музыкальной школе №40 прошли мастер-классы крупнейших музыкантов России.

• Вчера губернатор А.Г. Тулеев вручил орден Почета Кузбасса Зинферу Исмагилову — директору Института ухеологии и химического материала холода СО РАН.

• В рамках 70-летия Кемеровской области в Ленинск-Кузнецком районе проводятся экскурсии по новому туристическому маршруту «Русское село Броханово».

Климат

○ Восход 6.49 Заход 17.13 Долгота дня 10.24

○ Восход 9.19 Заход 17.50 Перв. четв. 22 октября

Сегодня

Днем переменная облачность, в отдельных районах и в городе небольшие осадки, ветер юго-западный от слабого до умеренного, местами гололедные явления. Давление будет падать, влажность существенно не изменится.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



18 октября

Облачно с прояснениями, местами небольшие осадки в виде мокрого снега и дождя, ветер юго-западный, северо-восточный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура ночью -3° + -2°C, при прояснении до -8°C, днем +4° + 9°C.

19 октября

Облачно с прояснениями, местами небольшие осадки, ночью в виде снега, днем в виде дождя и мокрого снега, ветер юго-западный, днем с переходом на северо-западный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура ночью -3° + 2°C, при прояснении до -8°C, днем -1° + 4°C.

Курьер

